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A királyné 
imája... 

Megrázó alkalom: az alábbi 
imát Mária királyné irta. Igaz 

költő ihletett tollából kerülhet 
ki csak ilyen tiszta megkapó 

fohász, mely költői szépségében 
és megragadó szárnyalásában a 
világirodalom legszebb imái közé 

sorozható. Nekünk különösen 
szivet szoritó ez az ima, mely 
az utolsó órák gondolatával van 

teli s alázatos félelemmel fog- 

lalja magába egy nagy lélek 
kötelességet ismerő, lázadás nél- 

küli belenyugvását az örömtelen 

földi életbe. 

Hozzád emelem szivemet, ó uram! 

Hallgasd meg alázatos imámat! Magasra 
emeltél az emberek között, a dicsőség fé- 

nyébe és hatalmat adtál a kezembe, ami 

csak keveseknek adatik. Kijelölted az élet- 
ben az utat, amelyet isgadozás nélkül 

kövelnem kell. Mivelhogy fel kell emelniök 
tekintetüket, hogy láthassanak, sokan azt 

hiszik, hogy csupa napsütötte tájon vezet 

az utam, de Te, ó Uram, ismered a köve- 

ket, melyek felsebzik lábamat és ismered a 

töviseket, amelyeket rózsáim rejtenek. 

Te adtad, hogy atcom fennen ragyog- 

jon, az alázatosak felett. Bibort helyeztél a 
vállamra és koronát a fejemre és megpa- 

rancsoltad, hogy ugy hordozzam azokat, 

mintha nem volnának terheses. És igy 
szóltál : 

„Kiválaszttaltál az emberek közül: 
légy- méltó a kegyre, amely neked 

adatott, kezed legyen jótékony, szavad 
legyen vigasztaló és szived legyen 

hajléka a kinlódóknak és megfáradtak 

nak. A nappal egyszerre kelj és éjszaka 

ne merülj mély álomba, nehogy egyet- 

len felédküldött segélykiáltás is elkerülje 
éberségedet. 

Mert Te egy nép édesanyja vagy 
s kiválaszitattál, hogy vezetője légy az 

életben és viseld terhet faájdalmainak 

és örömeinek'. 

Ezért kiáltok Hozzád, ó Uram! Aadj 

eről, hogy elviseljee minden sorscsapást, 
legyőzzeg minden félelmet, hogy 

átvergődjem minden vibaron. 
Ajándékozz meg végtelen türelemmel 

és adj nekem erős akaraiot, hogy legyőz- 

dött az összes 

mzszma sammam 
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zek minden hitvány kisértést. Add, hogy, 

add hogy jó és ne ismerjem a félelmet, 

igaz legyek ó Uram és szilárdan megálljak 

minden szerencsétlenség közepette. Adj 

bátor szivet nekem, hogy elviselhessem a 

fájdalmakat, amelyek körülvesznek, bátor 

szivet, mely ne csüggedjen a megpróbálta- 

A kultuszminisztérium rendelete 
a femetés napjára 

Bucuresi. A kukuszminisztérium a 

temeétés napjára vonatkozó rendeletet kül 

egyházaknak. A 

előirja, hogy a temetés napján, vasárnap 

délután fél 6 órakor, amikor Máría királyné 

rendelet 

Abonamentul 
Salonta, la 23 Iulie 1938. 

tások idején, olyan szivet, amely azokat is 

befogadja, akiket senkisem fogad be, olyan 

igazságos szivet, amely sohasem itéljen 

elhamarkodoltan, olyan könyörületes szivet, 

amely „hetvenhétszer is megbocsál. 

Add, ó Uram, hogy szavam megvi. 

gasztalja a szenvedőket, add, hogy szivem 

irgalmas és megértő legyen és valahányszor 

segitő kezet nyujtok, ne történjék hiába. 

Add uram, hogy magasan hordhassam 

fejem. Nem dölytösségből, hanem mert 

lelkem tiszta, mint a bristály, melyben a 

nap fénye ragyog és ezer szioben pompá- 

zik és mert bátran tekintek szemébe bárki- 

nek. S ha majd Uram elérkezik az utolsó 

órám, tedd, hogy ne leljen szivemben 
keserüséget. Add, hogy ne legyenek ellen- 

ségeim és mielőtt szined elé járulok. 

áldásra emelt kezeim legyenek könnyüek, / 

mint az ég felé suhanó szárnyak. S ha 

majd valaki emlékezni fog reám a földön 
ó Uram add, hogy mosolyogni lásson 

ajándékozó kézzel és szememben a hit 

fényével, amely hegyeket mozdit. 

Amen. 

Maria 

holttestét örök nyugalomra helyezik a Curtea 

de Argesi sirboltban; az ország valamennyi 

temp omában, felekezeti különbség nélkül, 
gyászistentiszteletek tartandók. 

űrgeseanu hadügyminiszter napinarancsa 
Bucuresii. Argeseanu hadügyminiszter 

ma a következő napiparancsot adta bi: 
„Tisztek, altisztek, káplárok és katonák! 
Nagy hirálynénk, aki jelenlétével lel- 

künket mindig bátorsággal töltötte el, aki 
közöttünk volt az első lövészárokban, 
? lovasság élén vágtatott, aki rettenhetet- 
len bátorsággal ápolta a ragályos betege 

ket. Gyámolitónk és Segélyezőnk volt és a 
,Sebesültek Anyja" fenséges nevet viselte, 

aki 

megtert az örök világosság honába, ahol 
Felséges Férje, Ferdinand király és a román 

hősök milliói várják. 
Ezekben a fájdalmas pillanatokban 

részvéltel és fájdalmas szivvel osztozunk 

Királyunk gyászában, bizonyitva 

Jó Királyné emléke előtt. 

Legyen Neki könnyü a Föld 1' 

Vasárnanp délután lesz a femetés 

Salonta városa tegnap délutlán tele- 

fonon jelentést kapott a vármegyei pretek- 

turától a temetés időpontjáról. 

Mária anyakirálynét vasárnap délután 

5 óra 30 perckor helyezik a Curtlea de 
Argesben levő királyi sirboltban örök pihe- 
nóőre. 

Salontán a temetési szertartás alatt, 

pe 1 luna 25 lel 

nagy 
szeretetünket és alázatos hódolatunkat a



vagyis délután fél hat órakor a gör. keleti 
templomban gyászistentisztelet lesz a pogári 
és katonai hatóságok részvéfelevel. A város 
vezetlősége kéri az összes erkölcsi testületek 
vezetlőit és tagjait, hogy a gyászistentisztele. 
ten teljes számban jelenjenek meg. Termé- 
szetesen az összes salontai templomokban 5 
óra 30 perckor szintén gyászistentisztelet lesz. 

A temetés részletes programja megérke- 
zett Salonia városához is, amelyet holnapi 
lapszámunkban kőzölni foguk. 

A temeltési szerlartásit és az egész 
temetés lefolvását a bucuresti rádió közölri 
fogia, ezért Borcea Onisifor polgármester ugy 
intézkedett, hogy vasárnap egesz nap villany 
áram szolgáltatás fegyen. 

Mária királyné, 
a virágok s a költészet 

Ahi a virágot s a gyermekeket sze. 
szereti, még éleében megközeii az 
örökkévalóságot. 

Senki jobban nem szerette a virá. 
gokat s a gyermekeket, mist Mária hi- 
rályné, aki ma örökre távozik tőlünk. 

Nemes lelke mindig azok felé haj 
joilt, amelyek a legtisztábbak és legvéd. 
telenebbes a Természetben: a virágok 
felé. A legjobban bizonyitja a hazai virá. 
gok iránti különös rokonszenvét az, hogy 
nem kedvelte az exéótiku: fiórát. 

A kéktengerparti Balcicban egy ker- 
let létesiteit, egy darabká! a román 
mennyországból, amelyben ideális ballet- 
tet alkottak a - virágok s bölcsőt az 
illatok ! 

A hegyekben? Az ardeleani Bra- 
nulban - ismét egy másik kertet hagyott 
árván Mária hirályné, amelynek virágai 

nem egyebebt, mint imák a mennyek 
Urához. 

virágját 

a tövises ulszéji cserje virágának a sze- 
retele mellett is tapusagot tesz. ,Szere 
tem a tövis virágát is, amely elhagyot!, 
köves, sziklás szirtlen emeli 

az ország szépségeiről emlékezett meg, 
- még a tövisbozót viróga is kedves volt 
Nesi. 

Ma ? Mária királyné elhagyta a ro 

rózsákat, melyeket annyira szeretett. A 
piros rózsák, melyek kedvencei voltak - 
árvák, de azért behintik szirmaikkal ut 
ját, - amint azt Ő óhajtotta. 

e............ 

A béke őszinte óhaja 
nyilvánult meg Párisban a király látogatás kancsán 

Páris. Az angol királyi pár párisi láto- 
gatásával kapcsolatban a francia lapok kivér 
tel nélkül a biráiyi ut külpolitikai jelentőségé 

szerződesek nem érnek annyit, mint amennyit 
az angol birály párisi fogadtatása megmu 
latott. Ezek az igazi szövetségi szerződések, 

mert ezeket a nép lelkesedése és a nép belső 
meggyőződése lát el a jóváhagyás pecséetjével. 
A Matin azt írja, hogy ezész Európa háborus vel foglalkoznak. A Jour megállapitja, hogy a légkörében ez a párisi látogatás az egyetlen 
megnyugtató pont, mert azt a békét szol 
gálja, amely senbit sem provokál. 

áá.......... 

Oradeán több magasransu 
városi tisztviselőt azonnali hatállyal felfügyesztet- 

tek különböző szabálytalanságok miail 
Oradeának kinos szenzációja van. főjegyzőt, 

Szerdán reggel Oradeára 
Constantin Dumitrescua belügyminisz 
tériumi vezérfelügyelő, hogy a várcs 
ügymenetét négyévre visszamenő eg 
felülvizsgátja. 

A vizsgálatnak meglepő szenzácója 
van. A CGazeta de Vest c. 

érkezett 1 

továbbá Chis Coriolan a 
város gazdasági ügyosztályának tiszt- 

l viselőjét. Ezenkivül számos tisziviselő 

Oradeán 
megjelenő napiiap szerint a vezér 
felügyelő szonnali hatáliyal különböző 
vétkes szabálytalanságok miatt felfüg- 
geszteilte állásától dr. Teodor Prodan 
városi főügyészt, Bazili Mihály 
villamosmű igazgatót, Szemes Antal 
mérnőköt, dr. loan Vostinariu városi 

ellen eljárás indul. 
Átólag 50 felesleges tisztviselőt 

bocsájtanak el az oradesi városházá- 
ról. 

A vezérfelügyelő a jövőhéten 
tovább folytatja Oradeán a városi 
adminisztrácó felülvizsgálását és hirek 
szerint négy évre visszamenő eg min- 
den bevételi és kiadási tétel felül- 
vizsgálásra kerül. Oradeán ugy tudják, 
hogy még számos városi főtisztviselő 
fellüggesztésére kerül sor. 

A TULMAGAS 
salontai árak letörése érdekében a város 

ármaximáló bizottsága 
Az utóbbi időben többizben foglalkoz- 

tusk már lapunk hasábjain az 
közszükségleti cikkek tulmagas árával. Kihang 
sulyoztuk, hogy az utóbbi napokban Salontán 
drágább a kenyér, mint Oradeán. 

elsőrendü 

ma délelőtt ülést tart 
A város vezelősége magáévá 

rendü közszükségleti cikkek árainak letőrése 

' bhivta. 

Maria kizályné nem tett különbséget 
köztük, szerette a román föld valamennyi 

mán főld virágköltészetét, a virágot, a 

Ma délelőt! 11 órakor foglalkozik az 
ármaximáló bizotiság a kenyér, liszt és egyéb 
közszükségleti cikkek árainak leszállitásával. 

Reméljük, hogy a maximáló bizottság 
letőri a kenyér és lisztárakat. 

Holnapi tapszámunsban ismertetni fogjuk 
az ármaximaló bizottság hotározatát. Előre- 
lathatólag a pátek tiltakozni fognak a kenyér 
arak leszálkitasa miatt, az ármaximáló bizott- 
ság azonban elsősorban a fogyasztó közönség 
i 
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Az ,Én országom" cimüű kötetébep 

len kelyhét s 
haszonnéiküli szépségét az Ég felé." Ha 
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telte az 
ezirányu cisksorozataink lényegét és az első 

érdekében az ármaximáló bizottságot össze. üzletéből. 

érdekeit kivánja szolgálni és oradeai péidára 
mersékelten leszállitja a kenyér és lJiszt árát. 

A vaj kilónkenti 80 leies ára is tul 
magas, ha figyelembe vesszük, hogy Timi- 
soarán kilónként 60 leies árban van meg 
szabva. Éribetetlen, hogy Salontán 80 lei 
legyen egy kiló vaj, amikor Timis arán csak 
hatvan. A tej itt sem drágabb. 

Eladó egészben, vagy részben 
Madaráson egy 12 méter 

hossu, 7 méter széles 

ház egy 6 méeteres istáltó, tölgy- 
9 faból disznóól, egy 6 méteres 

beton kut betét, egy nyári konyha, 12 
méleres uccai front, deszka kerités. 
Értekezni Sa ontán, Str. Eisabeta 44. 

Háiibnisasz 
Péntek, julius 22. 
Bucuresti. 19 Feolvasás. 1915 

Dalok. 19140 Mascagni: Parasztbecsület, 
opera, lemezeken. Leoncavallo: Bajazzók, 
opera lemezeklen. 

Budapest. I. 630 Szalónzenekar. 
8 Cigányzene. 9 15 Hirek. 035 Eőadóest. 
10 20 Vonásnégyes. 11140 Hangverseny. : 

Szombat, ulius 23. 

Bucuresti. 19 Dalok. 1925 Le 
mezek. 2015 Ténczerekar. 2130 Hirek. 21 45 
Vendéglői zene. 23 Lemezek. 

Budapest. I. 715 Mit üzen a 
rádió. 745 Szalónzenekar. 9 „A gésák." 
Opereit. 10 50 Hicek. 11 10 Cigányzene. 12 10 

3 Hanglemezek. 

I volt Schreiber-féle 

haz eladó. 
őr Regina Maria 9. 

A város gabonájának 
cséplését 8 százalékért 
vállalták 

Több elbalasztotlt árlejtés után, 
legnap délelőtt ujabb árlejtlést tartott 
a város a tuajdonában levő gabona 
cséplésére. 

Az árlejlésen Szabó Sindor és 
Császár János veit részi. 

A város Szabó Sándornak ajánia- 
tát fogadta el, aki 8 százalékért végzi 
el a város cséplési munkálatait, miuán 
Császár János a tavaszi vetések ulán 

18 és fél százalékot kért. 

Férfi és női szövetek, 
vásznak, damasztok, selymek, agyteriták, 
tüggönyök, ablak roletták, konyha és zsur 
garoiiurák, fiotir törü.közök és fürdőlepe- 

dők nagy választékban, részletre is. 

ORRÁN KÁROLY 
Strada Duca No. 6. 

HA JÓT AKAR, csak taipbavéselt 
DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divatáru 

(Városahaza meljet) 
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Kerthelyiség ! 

REMÉNYI SÁNDOR: 

s Van... 

Már elirdult és - jön. A juliusvégi bá- 

gyadiság egy kissé fárad a teszi az embert. 

Különösen a déjlutáni óraákban, a lefüggönyös- 

2é l Cukrászdája kellemes helyiségeiben a legjobb frissi 

erünk Oszaezkylozi tőket szolgálja fel, szolia árban. lellemes
 szórakozási hely ! 

j. Sör, Bor, likör, pezsgő, fagylalt, tészták 

ség 
zzszsszzsssmszz kö szooosozaz 

hsalontai sazdák dicsérete már itt : 
az „Erdélyi Gazda" cimiü ujsáuban 

sak Ma már igazán elmonsdható, hogy vala hosszu cikkben számol be, sőt hozza a gyü- 
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mire való értelmes gazda éppugy ovassa az lés resztvevői jól sikerül fényképét is. Meg 
rdélyi Gazda szaklapot, mint a bibliat. Sem dicséri a salontai gardákat, hogy mar 50 év 

gyik, sem másik nem biányozhatiz egy ha- l vel ezelőtt is atláttak a ga datömörülés fon- 

dni akaró és istenes gondolsozásu sa da tosságaát, mely a Gazdakör megalabulásához 

azábó. A bibia lelsi taplálékot nyujt, a vezetett. 

ásik megtanit, hogy a gazda szebben, 10b- Megemlébezik ez a szám a Satontán és 

an, eredményesebben munkálkodhassek. környékén már nagy elterjedésü nemesi ett 

agy jelentőségü e lapnak mianden száma, buza és egyéb gabonanemüek termeléséről s 

eri egyik sincs hijjánj értékes taritásoknak. felbivja a gardakat a nemesitetlt vetlőmagok 

asznos oltatásokat nyujt egyiormán ugy a pártolására. Ket fénykepet is büszkeséggel 

öldmivelés, mint az állattenyésztés, szöllő és 
pyümötcs termelés terén. S e hasznos okta 
ásokra ma mindenkinek szüksége van, mert 
világ a gazdasági tudományosban is nagyot 

szemlélhetünk ez ujságban. Ket jeles gazdánk : 

K. Balogh Ferenc és Iyés Sándor bépéet 
hozza amiat gyönyörű nemesitett buzatáb- 
lauiban gyönyörködnek. Csak a fejük látszik 

haladt s ma hataimas verseny van a mező ki a gyönyörüű kalászos buzak közül, magas 

pazdasági államok között s azok tudnak el a szár, hosszu a kalász, nagy a szem. Az 

hdni jó áron, akik bülönbet jermelnek. Sze arcukról is leolvasható, hogy ilyen buzát ér 

etes, hitvany gabonával, selejtes állattal demes termelni. Érezzük át a dicséret jelen- 

em lehet kiálini a vilagpiacokra, hova min tősegét valamennyien és igyekezzünk őket 

len ország gazdói a legijobb portékaával szok- példaképp venni s midőn igy a hasznos pél- 
ak felvonulni. Sokszor még azokat is nehéz dát követve magunknak is jól szolgálunk, 

eladoi, oly nagy a konkurencia. emeljük vele a salontai gazda jóbirnevét is. 

Az Erdelyi Ga:da juius 1.i száma a 
salontai Gazdakör jubieumi ünnepseégeirői 

A salontai hadirokkantak 
éshadiözvegyekfigyelmébe 

A belügyminisztérium junius hadiözvegyekkel és 
24 ikén helt 43 240 számu rendeletével hogy a fentii két egyesüenhez 
feloszlajta a Froniharcosok nemzeti semmi féle kéréssel ne forduljanak. 
egyesületét és az Acélsisakosok szövet mert azok müködése megszüni. 
ségét, éppen ezért közöljük a helybeli - 

Megépitik a béke 

hadirokkantakkal, 

*e 

A Ránunicul Sárat megyei Ba- elünek, ho: adia .. 
; gy átadják helyüket a 

aceann községben a napokban meg rendnek, becsületnek és tisztességes 
éez lték a Bébe és Jóahara! uccájának gozdolkodásnak. 
pitését. Ennek az eredei elnevezés- A muliból nem maradak csak 
nek szülelése egy csoport altamférfi 
nevéhez füződik. 

. A politikai tévelygések, szenve. 
délyes harcok és osztálygyűlölet 
szomoru e miékezeü peródusa urtán, 
ime elérkezeti végre a nyugalom s a 

szomorn emlékeinse, az ország ma 
azonban uj ütemben él, a nagy telttek 
és épitések reális levegőjét szivjs. 
Amikor Őfelsége II. Károly király az 
ui rend bevezetése melilett döntött, 

szakát legj jet! ni é ; gni lakai legjobban lehet jellemezni és az ország, annak bizonyitására, hogy elnevezni az orsz béke ég i ág össes népe tözölti a királyi böcsesség végre (örténelmi 
A jóakarat elnevezéssei. missziójának magaslatairta emelie 

Rom: anyi határozotlsággal belépve Romániát. 
omania ujjáépítesi és gazdálkodási É, amikor a kiónikás majd 

korában, a kormány, amelynek enöke jellemezni fogja a korszakot, amelyben 

ca. a7 oriodox egyház feje: Miron élünk, megállapitja, hogy a béke, a 
; iea Patriárka, nem tett egyebet, jóakarat és nemzeti ujjászületés 

mint elhozta nekück a béke és jó korszaka voit. 

' vülö . HA JÓT AKAR. csak talpba vesett 
A gyülölet, az összeesküvés, pea, vescit DERMATA cipőt vegyen Borbéely Pál divat 

áru üzletéből. rOsszi 1a alitika; Osszindutat és politikai villongások (Városhaza meliett) 

és jóakarat uccáját 

; nem csinált egyebet, minihogy szem- 
köÖ .z 

: ; gy sz 

eg okat szolgáó épitő, munka elői! tartotlta a román nemzet javát 

Az ál és szándékait. 
államéletnek ezt az uj kor- A pártviszályok korából hilábol 

zött szoba pamiagán érei az ember kisse el- 

tünőödve, hogy már itt is van. Tegnap meg- 

figyeltem egy szinppompában tündöklő erősen 

zöldes levéiket az egyik rózsalán és különő- 

sem batott rám, hogy már látni lehetett rajta 

azt a bkis halvány rozsdafoltot.. Felpi jantok és 

és önkéntelenül barátomra nézek. Alig har- 

minc éves. A gondosan fésült hajában észres 

vétlenül mezhuzódva ilt is észreveszem 

amit már napok óta érzek - az ősz előbir 

nögét. 
Hogy még csak juiusban vagyunk ? - 

ez még nem jelent semmit. A természettudó- 
sok szerint a világ teremtése óta az ősz min- 

dig a légkörben leng. Néhol korábban, másutt 

kesőbben jelenikezik. Jötte mindig természeti 
törvényekhez igazodik. Volt péeda rá, amikor 

kivételesen, tüggetlesül a hivatalos beköszön- 

tőjétől, csak október végén érkezeitt, ezzel 

szemben tudnak esetet, amikor egész koran, 

25-26 éves féerliak és nők lelkére már rá- 

nyomja bélyegét,. Amikor a hajkoronát, kü- 

lönösen a halánték körül, deresedő szicnel 

imitt amott már átfestette.. és a hervadás 

geftelme már bimbóhullás nyárderekán olt 

volt a szivek mélyén és ott játszott azon a 

inoman hangolt huron, amelyen a felérzések 

mély szomorusága olyan hüen tudta vissza- 

adni a világfajdalom ezerfele dalát, Nagy és 

tágas határvonal az, amelynek keretébe be 

tud ileszkedni az őszi hangulat mélabus elé- 

giája. Mert nincs a világon még olyan bána- 

tos lélek, amely kétségbeesett fá dalommal 

fogadná a hervadást jelentő ősz közeilgését. 

Az ősz tényleg nem kélségbeeseit fajdalom, 

csak olyan elégia lele szomoru mélabu, amely 

ugy megiudja tölteni az emberi lelket, hogy 

az már ticsordul - könnycsepp alakjában a 

messze, távolba réevedező szemekből és maga 

sem tudja lényegében, hogy rait temet, mit 

sirat, ilyenkor. Van ugy, hogy önmagát, van 

ugy, hogy az emlékezet. 
1 A kávéház terasszára kirakott asztalok 

márványlapjain vékony porréleg, melleite ju- 
(lius végén tgen gyakran már treacshóban üűl 
az ember. Hüvösek már ezek a szellők és 
néha port, neha emlekei kavarnak. A párolgó 
lekele csak festi meleget ad, a lélek valahogy 
olt van, külön testté alakuva a primás vo 

nója törül. Különös, milyen őnálló életet él a 
lélek és meonyire ki tud szabadulni tömör, 
anyaggá formalódott porhüvelyéből. Amig a 
trencskóba bugyoltált test ott ül a porréteg- 
gel bevont kávéházi teraszasztal melleit és 
eltünteli pár másodperc alatt azt a párolgó 

feketét, addig a külön testté vált lélek arról 

elmélkedik, ott a bacda mellett, hova viszi 

az őszi szél azt a sok:sok felleget ?... Ma- 

gyarázatot természetesen itt sem kap, mint- 

ahogy a sóhajokra válasz!, a nagyon mély- 

ről jövő kérdésekre válasz sohsem érzezik. 

A trencskót sésőbb még szorosabbra 

kell fogni.. Már erősen intenziven érezni, 

hogy valahol messze elindult az ősz és jön 

egyre közeleg. Hogy mikor lesz itt azt 

fölösleges kérdezni, - mindannyian megérez- 
zük lelkületünkön es megláthat uk hajfürteia- 
ken. Én már érzem, hogy mar itt is van. 

- 

kal-vacsora 

foha Bandinál!!1 

Tip. Gaál 4 Co. Szioata



; .a 1 NŐI, FÉRFI es GYERMEK Habselyem trikó és dezsalin CGarmen cipők 

őriási választékban ! KOVÁACS LAJOS 

Ita : HERMANN GÉZA o GCARMEN nyári cipők, szan 
v. dálok, gummi cinők, elye Természetesen ebből a házasfelek között perek, bőr retikülök, férfi kalap, ing, nyak- óriási perpatvar támad, a házi béke fenekes- kendő, zokni, selyem harisnya, prima 69 lei től főlfordult. A férj erélyesen lépett fel; düöhe kész netz lüggönyök, legolcsóbb árban Badacsonyi ellen forrott legjobban s ennek e s eltavolitásat tüzvén ki elsősorban, apósának R é l lél) l mindent felárt. A történtekről mit sem tudó I I 0 01 Kingston Viliemst végtelen haragra lobban- Rőrnali szandálokat totta e skandalum, Badacsonyit azonnal ; a 5 menesztette; Giadyst és feleségét szemrehá yárt árban. ási álasztó, D nyásokkal halmozia el, hogy az esetet tudva, falte elítkolták; tar apedig ilagadással ... enyegette , nyi : mem za Badacsogyival vegiez jj könyvek érkeztek Szegény szerelmes asszony most jutott könyves boltba a golgothára s kétségbeesetten összeroskadt a Székely siessen megvenni keresztje alatt. Ki váltja meg: a biztató Szitnyai Zoltán : Tápc. femény e, vagy a nyugtot adó halál ?.. Sinclair Lewis : A lékozló szülők. Jallaita nem kapott feleletet. Eve Curie: Madame Curie. V Rab Gusztáv : Mentont ajánlanám. Sanfrancisco elite köreiben egy tiltott Agnes Smediey : A vérző Kina. lovagias affér volt a legujabb szenzáció, Bontempelli : Halálos élet. melynek hősei mister Jonn Woód és Andrei Demény Dezső. Hangversenybalauz. Badacsonyi voltak. A Mars tehát a plánétáját Vaszary : Ketten Paris ellen. is veszélyeztető bolygóval összecsapott. Harsányi : Zugó Márton. Mindsettőt széles körben jól ösmerték, igy a Körmendi Ferenc: A tévedés. a párbaj oka is rögtön biderült : keresd az - Bozzay Margit: Vörös köd. asszonyt ! neve: Kingston a „Vénus-, ahogy Mitchel : Elfujta a szél. Maryt általánosan nevezték. A lapok ugyan Pilgrimi: A nagy Napoleon. heves összeszólalkozást jeleztek a párbaj oka. Simán Erzsébet : Gergely lányok V. emelet. hént s azt természetesnek is találták, mert Piata Unirii 13. hiszen gentlemannok s a jóizlés nem árulnak el kényes titkokbat. Ma már nem lehet háztar- Hanem a Mars nem fudta megsemmi- " siteni a részére veszélyes bolygót, viszont az tás AR AGAZ nélkül! sem őt, e helyett a karddal elég jól helyben Az ARAGAZ főz, süt, hagyták egymást s pár 3Bétig mindketten: láoi kerengbeltek, vagy hentereghettek egy.egy uj vasal, hüt, világit! da zerczner A tecpealó clta erdenes 6 Főzők már 395 leitől de csattanósabbáa tették a magánértesülések, Kánitulában is hüvös a konyhája, amik azt ujságolták, hogy a drámai esemény után az isteni ,Vénusz: a Woód palotából nR AGZ 9 etektiss nér 

A bir való is volt, mert amidőn King- gező, nem robbanl ston Mary ériesült a véres viadalról, kétség. altuk érdeklédők Inkáai atjuk az érde akásán. csonyi lakására s meglátva sebesülten esz- i ó ményképét, ájultan esett össze, az orvos alig i. Orendi 65 aehner 
meglátogatott jóbarátok ezen eseménynek lanui lévén, természetesen ez sem maradt Tci jőt akar, csak talpba vésett 
zást szült. Egy asszony megsebesült férjére áru üzletéből. (Városháza mellett) ügyet sem vetve, hogy háborodottként fusson 

msmza 

eltünt, otthagyva sebesült férjét. 

Dijtalanul és kötelezettség nélkül bemu- beesésétől hajíva észvesztetten rohant Bada 

volt képes eszméletre tériteni. A sebesültet Piata Unirii 7. 

titok s a közönségnél általános megbotránio 

............ 
a kedveséhez: ez már nemcsak iszonyu Több száz m. ócska csatorna blama, hanem felháboritó szivtelenség. Ez nem feleség, nem is nő, hanem démon ! És . y páicát törtek felette : megvetették, elteedték, raktáron eltemették. 

Badacsonyi lakásáról Kingston Mary a szüfői házhoz ment, hazatért kinszenvedései vel, az őrülethez állott közel s utoljára jött könyörögni. Láttára a szülőket rettenet fogta el, nekik szemefénye volt Mary s az összetört gyermeket forró szeretettel ölelték keblökre, / hiszen büneiért, ha voltak is - eléggé meg- bűnhödött, de meg az előzmények után családi otthona is elveszett, társadalmi élete is elemeteti. Belátták most már ők is, hogy makmzzim a mély szerelmet csak a sir képes megsem * E i a ösiteni, de földi gátak nem. Eeek a követ- Nómai szandál szükségle- ezménye volt, hogy Kingston Viliams, bár addig ne szerezze be, mig a Bejé nehezére esett, meglátogatta Badacsonyit. Ez fét késziiményét meg nem tekinti, teljesen a látogatás rövid ideig tartó, de egy életre uj kiadás, meglepő, szép kivitel és a legol 
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NAGY NNTAL hilomsni 
Calea Regele Ferdinand 25. ] p
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nézve döntő volt. 
csóbbak az összes gyártmányoknál. - Mister Badacsonyi, a történtek után 

E hajlandó ön Maryt elválási pere belfejeztével ; Str. Miron Cristea 1. ajó - nőül venni? Nyi! s őszinte feleletet ee.... várok öntől ! / . Folytatjus. Terjessze az ,Az Ujság'-ot 

SELYEM HARISNYA, 
relikül, kötött bliuzok, 
Maya szandál 
GUMMITALPU VÁSZONCIPÓ Jdivaáru üzletében (Fenvvesi gvógyszertér mellett) 

NKingston leányok ee...... 

DERMATA cipőt vegyen Borbély Pál divat: 

legolcsóbb bevásárlási helye 

Elhangzott az egyesbíró 
első itélete a Eindea 

ügyben 
Budapest. - A vasárnapi Ferencváros -Ripensia mérkőzés után történt ismeretes borrany ügyében Berita György egyesbiró 

csütörtökön este ismertette itéletét. Eszerint a Ferencváros pálya játékjogát 8 hétre, julius 21-től szep ember 15 ig felfüggeszti A pá. lyán ez alatt mérkőzést nem játszható. A Ferencváros csak abban az esetben kérheti ennek a tiltó rendelkezésnek a 
sét, amennyiben saját vizsgálata eredménye. ként az egyesbiró elé állifja a vétkeselet, akik Bindeát bántalmazták. 

- Két hónapra függesztette fel az Am. 
brosiana játekiogat az olasz szövetség a prá. 
gai Slávia elleni 0: 0 arányu veresége miatt. ladokolás: szégyent hoztak a világbajnok 
olasz labdarugásra. 

- A NAC 80 ezer leiért eladja Ková- 
csot, aki hir szerint Franciaországban akar 
letelepedai. 

Istentiszteletek 
A Reg. Carol II. uri izr. templomban a 

mai péntekesti istentisztelet 8 órakor kezdő- 
dik. Szombat beköszöntése 8 őra 4 perckor 
van. - Holnapután vasárnap, f. hó 24 ikén 
délután felhat órakor megboldogult Mária 
királyné Őfelsége lelkiüdvéért tartandó gyász. 
istentiszteletre ezuton hivatnak meg a nyug. 

szetrt. izr. hitközség t. tagjai. 

latarozzák a salontai 
városházát 

A város vezetősége elhatározta, 
hogy a városháza uccafrontjá!, a bejá- 
ratot és a folyósokat rövidesen rendbe- 

hozatja. 
A tatarozási munkálatokra legn 
tartott árlej ést. Az árlejtésen rés vel 
Kis Mhály 55 ezer 340 leies, Kiss 
Ferenc 38 ezer 140 leies ajánlatial. 

Az árlejtési bizottság Kiss Ferenc. 
nek itélte oda a munkát. 

Értesülésünk szerint, a városháza 

meg is kezdődik. 

A Szaimakeriben 288 C.öl termő szőlő 
eladó és a Calea Regele Carol II. 69. számu 

magánház hiadó, értekezni lehet Str. Mefianu 
14. szám alatt. 8-0 

Etadó sürgősen Strada Hunyadi 9. számu 
ház. 

Barmódon 2 köblös proletár föld lucer- 
nával bevetve eladó, ért. Str. Axente 17. 

Kiadó Sír. Horia 47. sz. alatt 3 szoba, 
előszoba, konyha, speiz, ért. Sr. Oituz 16. a. 

Orvosi rendelőnek, vagy ügyvédi irodá- 
nak alkaimas két uccai szoba kiadó, Str. 
Tache Ionescu 17. 1-3 

Javitóvizsgára 

eszemeer, Sir. Tache Jonescu 2. 

tatarozási munkálata pár napon belül 

előkészitek : 


